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Předložená diplomová práce na téma „Zhodnocení efektu fyzioterapeutických postupů u 
pacientů po cévní mozkové příhodě s pusher a neglect syndromem“ je zpracovaná na 107 
stranách textu za použití 133 literárních zdrojů a je doplněna třemi stranami příloh.

Jedná se o rešeršní zpracování velmi aktuálního a pro praxi fyzioterapeutů (ale i dalších 
zdravotníků) obtížně řešitelného problému resp. dvou problémů. Vzhledem k tomu, že jak 
pusher tak neglect syndrom jsou v praxi obtížně řešitelné problémy, položila si autorka za cíl 
ohodnotit efekt fyzioterapeutických přístupů, které jsou k ovlivnění uvedených projevů u 
pacientů po cévních mozkových příhodách používány. Za tímto účelem provedla velmi 
svědomitě literární rešerši, která vedla na jedné straně k zajímavému, ale na druhé straně
bohužel k alarmujícímu zjištění – neexistence dostatečné evidence k dané, tak závažné 
problematice. I přes toto uvedené zjištění se autorka v závěru pokouší nastínit možné cesty, 
kam se v dané tématice dále ubírat.

Práce je zpracována systematicky, obecná témata do práce zařazena jsou odpovídající cílům a 
stanoveným otázkám v práci, rešerše je provedena po metodické stránce správně. Práce je 
psána srozumitelným jazykem, i když na některých místech je zřetelná práce s anglickými 
texty. Tato skutečnost však nijak neovlivňuje kvalitu práce.

Studentka splnila cíle v práci položené a předložila velmi kvalitní dílo, které může být jak 
základem pro další bádání v této oblasti, tak může dobře posloužit i jako „učebnice“ pro 
fyzioterapeuty.

K práci nemám žádných připomínek, jakož nemám připomínek k přístupu diplomantky při 
realizaci její diplomové práce.

Závěr:
Diplomová práce Bc. Ivy Fridrichové splňuje plně požadavky, které jsou na magisterské práce 
kladeny a doporučuji proto komisi pro SZZK přijmout její práci k obhajobě a navrhuji 
hodnocení stupněm výborně.

Dotaz pro obhajobu: V závěru práce uvádíte nutnost dalšího bádání v tématice, která byla 
náplní Vaší práce. Uveďte stručně konkrétní doporučení pro další výzkum.
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